

Вырезка из газеты
СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

26 МАЯ 1956

Кострома

Газета №

Облдрамтеатр выехал на гастроли по области

23 мая бригада артистов Костромского облдрамтеатра им. А. Н. Островского, руководимая режиссером А. М. Бахваловым, выехала в гастрольную поездку для обслуживания районов области. Артисты покажут пьесу Г. Мазина «Люська». В составе бригады заслуженный артист

РСФСР В. С. Макаеев, заслуженная артистка РСФСР К. П. Ветковская, артисты Иванченко, Мамаева, Бахвалов и Вербицкий. Будут обслужены райцентры Поназырево, Шарья, Нея, Галич, Орехово, рабочий поселок Якшанга. Бригада возвратится в Кострому 2 июня.